Občanská poradna Jihlava z. s. – nový projekt na dluhy 
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V rámci spolupráce s Agenturou pro sociální začleňování jsou realizovány projekty financované z Operačního programu Zaměstnanost, které čerpá nejen statutární město Jihlava (na projekty Zavedení asistentů prevence kriminality a Jednotné místo pro bydlení Jihlava), ale i další 3 neziskové organizace, mezi které patří i Občanská poradna Jihlava, z. s. poskytující bezplatné odborné sociální poradenství od roku 1999. Nejčastěji řešenou problematikou jsou potíže s dluhy, které jsou následovány problematikou pracovní, rodinnou a majetkovou. A právě dluhy jsou stěžejní pro projekt Občanské poradny. „Celkové posouzení, vyhodnocení situace a zpracování řešení zabere v dluhové problematice dlouhou dobu – setkávali jsme se tak s tím, že poptávka převyšovala naše možnosti. Toto se mám podařilo vyřešit novým projektem „Dluhy v Jihlavě“. Projekt je věnovaný dluhové problematice v Jihlavě a díky němu došlo k posílení zázemí a pracovního týmu občanské poradny.“ Objasňuje vznik projektu ředitel Občanské poradny v Jihlavě Bc. Karel Křivánek, DiS.
Při poskytování dluhového poradenství je pomáháno, jak jednotlivcům, tak rodinám s různě rozsáhlými problémy. „Asi nejzajímavějším případem, který se v rámci oddlužení řešil byla zadlužená rodina, jejíž dluhy se celkově pohybovaly ve výši 6,5 milionu korun. Rodina se dostala do problémů tím, že si rodiče vzali běžné úvěry, následně se rozhodli podnikat a vzali si i úvěry na podnikání. Jejich záměr však nevyšel, a tak se dvě zletilé děti rozhodly, že i ony si vezmou úvěry a pomůžou rodičům v podnikání. Bohužel ani tato finanční injekce nepomohla a podnikání zkrachovalo – zůstaly pouze dluhy. Rodina postupně navštívila různé , až nakonec navštívila i nás. Po zhodnocení celkové situace (zjištění složení věřitelů, vyčíslení dlužných částek) byly podány jednotlivé insolvenční návrhy, které byly soudem přijaty a situace rodiny se v dobré obrátila“ přiblížil druh pomoci ředitel občanské poradny.
Velice příznivé v dluhové problematice je i to, že si zaměstnavatelé uvědomují nelehkou situaci dlužníků a snaží se jim pomáhat. „Setkáváme se s tím, že dlužníci jsou zaměstnavateli objednáváni, doprovází dlužníky na konzultace nebo jim upravují pracovní podmínky, aby mohli řádně projít procesem oddlužení. Toto má i vliv na samotného zaměstnavatele – dochází k úspoře finančních prostředků na straně zaměstnavatele“ popisuje ředitel pozitivní spolupráci se zaměstnavateli dlužníků.
V případě problémů s dluhy se můžete obrátit na info@obcanskaporadna.cz či na tel: 567 330 164. Více informací na www.obcanskaporadna.cz; 










Bc. Karel Křivánek, DiS.. 
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